

РУССКАЯ НАРОДНАЯ ИГРА «ДУДАРЬ»

Цель игры: развивать у детей умение действовать по сигналу, самостоятельному выбору движений, упражнять в построении в круг, ходьбе со сменой направления.

Ход игры:

Все встают, взявшись за руки, образуя круг. В середине – «дударь». Хоровод идет по кругу вокруг «дударя» и поет песню:

«Дударь-дударь-дудариче,
Старый-старый старичище,
Мы его во колоду, его во сырую, его во гнилую.

Затем круг хором спрашивает у «дударя»:

– Дударь, дударь, что болит?

«Дударь» отвечает, одновременно показывая, на какую-либо часть своего тела, лица, что у него болит.

Например:

– Нога болит (при этом он берется за ногу там, где она «болит»)

В кругу повторяют с сожалением:

– Ой, нога болит!

После этого играющие, стоящие кругом, держась за ногу соседа, начинают ходить по кругу вокруг «дударя» и снова поют ту же песню. Игра продолжается до тех пор, пока «дударю» не надоест быть «дударем». Тогда в тот момент, когда его спрашивают, что у него болит, он отвечает:

– Ничего не болит!

Все разбегаются, а Дударь ловить нового ведущего.

